



MOTOKLUB „VETERANI“

MURSKA SOBOTA



Obrtna ulica 28, 9000 M. Sobota
tel. in fax.: 02/526 15 90 – sedež kluba
www.motoklub-veterani.si
e-mail: mkveterani.ms@siol.net



VABILO

Moto klub »VETERANI« Murska Sobota, organizira

XXVII. MEDNARODNI RALLY VETERANOV »PREKMURJE 2018«

ki bo v soboto **2. junija 2018**, s startom na sedežu kluba v Murski Soboti

(podjetje Murska-Transport, Obrtna ulica 28, Murska Sobota - poleg nakupovalnega centra BTC)

Program prireditve:

- od 7.00 do 9.45 ure; zbiranje udeležencev, prijave, verifikacija in zajtrk
- ob 10:01 start prvega tekmovalca

Kratek sprehod po progi XXVII. mednarodnega rallyja veteranov »Prekmurje 2018«:

1.) I. del trase: Murska Sobota – Velika Polana - Kapca

Od 7.00 do 9.45 registracija in zajtrk. Ob 10.01 uri je start prvega udeleženca, s fotografiranjem, in prva

tekmovalna točka. Prvi del vožnje bo potekal v smeri Murska Sobota – Rakičan – Lipovci – Dokležovje –

Srednja Bistrica – Črenšovci – Žižki – Velika Polana (ogled rojstne hiše - muzeja Miška Kranjca) - Kapca. Na

tem delu trase se bodo odpeljane tudi vse TKT.

2.) II. del trase: Kapca – »Vinarium« Lendava – Odranci – Murska Sobota

Drugi del trase bo organiziran kot turistična vožnja. Ogledali si bomo prekmursko pokrajino iz stolpa

Vinarium v Lendavi, ter pot nadaljevali do Odranec, ki spada med eno najbolj razvitih majhnih občin v

Sloveniji. Po KT v Lendavi in Odrancih nadaljujemo pot proti cilju, ki bo tradicionalno v restavraciji Zvezda v

Murski Soboti.

Bolj podroben opis trase in krajev skozi katerih nas bo vodila pot, boste našli v tekmovalnem biltenu, ki ga boste prejeli ob prijavi. Dolžina trase je cca. 75 km.

Cena: voznik 35,00 EUR, sovoznik 25,00 EUR

(zajtrk, prigrizek, kosilo, osvežitev, malica in večerja, voznik dodatno prejme fotografijo vozila)

Srečanje poteka po tekmovalnem pravilniku Zveze SVS.

Vožnja je na lastno odgovornost, vsa sodelujoča vozila morajo biti registrirana ali imeti veljavno preizkušnjo, vozniki pa veljavno voziško dovoljenje za kategorijo svojega vozila!